PAGE  
7

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselőtestületének

2004. április 15-én  18,00  órakor a

Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről

Lovasberény Község Önkormányzati

    Képviselő-testületének

      
  38-40./2004. (IV. 15.) számú

       H A T Á R O Z A T A      

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Lovasberény Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2004. április 15.-én 

18,00 órakor  a  Polgármesteri   Hivatalban   megtartott nyílt üléséről.

/ Testületi-ülést hangfelvétel tartalmazza. /

Jelen vannak: Heiter Tamás                  


polgármester    

Boriné Ág Anna              


képviselő

Faddiné Szita Erzsébet 


képviselő

Grim Jánosné



képviselő

Határ Zoltán



képviselő


          Südi Tamás     



képviselő



Szűcs Józsefné



képviselő



Vereckei Lászlóné



képviselő

Tanácskozási joggal megjelentek: 1 fő 

Igazolatlanul távol maradt: 0 fő

Igazoltan távol maradtak: 2 fő

Tanácskozási joggal nem rendelkező megjelentek száma: 5 fő

Heiter Tamás polgármester: Sok szeretettel köszöntötte a megjelent vendégeket és képviselőket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel a 10 fő képviselőtestületi tagból 8 fő képviselő jelen van.

Az ülést megnyitotta 

Szavazásra tette föl, a napirendi pontokat.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő napirendi pontokat fogadta el:

Napirendi pontok

Nyílt ülés: 
1./ Szennyvízcsatorna-hálózat szennyvíztisztító-telep építésére



     pályázat kiegészítése

      Előadó: Heiter Tamás polgármester

2./ Felszíni vízelvezetésre pályázat beadása 
     Előadó: Heiter Tamás polgármester 

3./ Tanköteles korú gyermekek beíratása      

     Előadó: Heiter Tamás polgármester



4./ Egyebek



     Előadó: Heiter Tamás polgármester

Zárt ülés:       1./ Szociális ügyek


     Előadó: Varsányi Miklósné jegyzőt helyettesítő c. főmunkatárs

Heiter Tamás polgármester: Jegyzőkönyv hitelesítőknek javasolta Boriné Ág Anna és Faddiné Szita Erzsébet képviselőket.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy Boriné Ág Anna és Faddiné Szita Erzsébet képviselők legyenek a jegyzőkönyv hitelesítők.

1./ Szennyvízcsatorna-hálózat szennyvíztisztító-telep építésére pályázat kiegészítése

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza./
Heiter Tamás polgármester: Tisztelettel és szeretettel köszöntötte Ádám Lászlót a VeszprémBer Rt. Részéről a szennyvíz-és csatorna-hálózat lovasberényi projekt beruházójának és bonyolítójának képviselőjét.

Ádám László a VeszprémBer Rt. képviselője: Elmondta, hogy a VeszprémBer Rt.-vel az önkormányzat szerződést kötött a szennyvízcsatorna beruházás előkészítésére, pályázati pénzekhez történő pályázatok előkészítésére és a későbbi közbeszerzési eljárásra, valamint a megvalósulás során a műszaki ellenőrzésre.


A beruházáshoz szükséges céltámogatási pályázatot az idén is elkészítették. A beruházás tényleges értéke 1 milliárd forint körüli összeg.


A Belügyminisztérium minden évben megjelenteti közlönyében a normatív táblázatot, ami alapján ki lehet számolni a beruházás összegét. Ezzel kiszámolva a beruházás kb. 950-970 milliós nettó érték alatt van. 

Céltámogatási pályázatot csak egy milliárd forint alatti összértékben lehet beadni. (Bruttó 996 millió forint.) A pályázat tartalmazza a településen megvalósuló szennyvízcsatorna hálózatot a szükséges szennyvíztisztító-telepet, az összes házi bekötést. Gravitációs, illetve két db nyomott bekötés készül a telepen.

Tájékoztatásul elmondta még, hogy a céltámogatási pályázat, - ami benyújtásra került – 50 %-os vissza nem térítendő támogatást jelent, ez mellé a 20 % saját forrást kötelezően 

kell biztosítani. (önkormányzati önrész + lakossági ) A fönnmaradó 30 %-ra egyéb pályázati úton történő beszerzés volt megjelölve a pályázaton.

A Környezetvédelmi Minisztérium a korábbi években is VICE néven írt ki egy környezetvédelmi pályázatot, aminek ígérvényét csatolni kellett az elkészített pályázathoz.

Az idei évben április 1-ig, a céltámogatási pályázat benyújtásáig, nem került kiírásra ez a VICE pályázat, illetve megjelent, de a szennyvízcsatorna beruházásokat az idei évben nem támogatják.

A céltámogatásnál ezt a 30 %-ot bizonylatolni kell, hogy ez rendelkezésre áll, mert különben úgy tekintik, hogy forráshiányos a pályázat.

Átmenetileg hitelígérvényt kellene erre kötni.  A Magyar Fejlesztési Bank támogat infrastrukturális pályázatokat. Közölte, hogy ő járt náluk ez ügyben, ahol elmondták, hogy a kötelező hitelígérvényt tudják biztosítani az önkormányzatnak. A dokumentáció 2 számú mellékletét kell visszajuttatni. A Magyar Fejlesztési Bank hosszúlejáratú hitelkonstrukciót ajánl az önkormányzatnak, ami 25 év. A törlesztése a szolgáltatási díjban térül. Ez azt jelenti, hogy a szennyvízcsatorna díjnak a meghatározott részét garantálni kell hiteltörlesztésre.

Kb. 290.000.000.Ft nagyságrendű hitelígérvény kellene. Az önkormányzatnak nem kellene mindet felvennie, mert közben pályázatokat fog benyújtani, és akkor azzal csökken a felveendő összeg. A hitel csak akkor válik esedékessé, amikor a lehívása megtörténik

Elmondta még, hogy most nem kötelezi az önkormányzatot ez semmire, a lehívás időpontjában válik esedékessé, egészen addig ez vissza is mondható.

A hiánypótlás végső határideje jövő hét péntek. A céltámogatási pályázatot, hogy már az első lépcsőben ne dobják vissza forráshiány miatt, valamivel dokumentálni kell, hogy ez a 30 % rendelkezésre áll.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogyha így lenne most benyújtva a pályázat, akkor formai hiba miatt fogják elutasítani, holott nem írták ki most erre a pályázatot. A céltámogatási pályázatot be kell adni, de ha nem pályázik az önkormányzat, akkor a község előtt kerül olyan helyzetbe, ami nem üdvös dolog, mert azt senki nem fogja megérteni, hogy ebben sem a bonyolító, sem a képviselő-testület egy jottányit nem hibázott. Meg kellene próbálni kiaknázni ezt a lehetőséget.

Határ Zoltán alpolgármester: Gyakorlatilag más alternatíva nem kínálkozik. Ez a hitelkonstrukció valóban csak akkor valósul meg, ha a képviselő-testület lehív belőle egy bizonyos összeget.


A pályázathoz mindenképpen kell egy ilyen banki ígérvény, áthidaló megoldásként ezt kell tenni.

Heiter Tamás polgármester: Megérkezett Dr. Varga László képviselő. Megállapította, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból 9 fő van jelen. Az ülés határozatképes.

Boriné Ág Anna képviselő: Megkérdezte, hogy mivel egyedül pályázik az önkormányzat, -  Pátka is Székesfehérvárral pályázik – az önkormányzat nem tudna Székesfehérvárhoz csatlakozni?

Heiter Tamás polgármester: Közölte, hogy meg van határozva az, hogy a szennyvíznek hány órán belül kell elérnie a tisztítóhoz, ez kb. 6 óra. Pátka is már határeset.

Szavazásra tette fel, aki azzal egyetért, hogy az elhangzottakkal pályázzon az önkormányzat, illetve a VICE kiváltására a beruházás 30 %-ára (298.520.000.-Ft-ra) a Magyar Fejlesztési Banktól  hitelígérvényt csatol, és fölhatalmazza a polgármestert, hogy a Magyar Fejlesztési Bankkal a szerződést aláírja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének
38./2004. (IV. 15.) számú
H A T Á R O Z A T A

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testülete elhatározza, hogy a szennyvízcsatorna-hálózat és a szennyvíztisztító-telepépítés támogatással megvalósuló – 995.065.000.-Ft, azaz Kilencszázkilencvenötmillió-hatvanötezer forint összköltségű - önkormányzati beruházás megvalósításához a 20% saját erő és lakossági befizetésen túl a Belügyminisztérium által kiírt és 2004. április 1-én benyújtott, 50%-os vissza nem térítendő támogatást nyújtó céltámogatási pályázathoz a beruházás fennmaradó 30%-ának - mely 298.520.000.-Ft -, jelenleg még ki nem írt VICE pályázat kiváltására hitelkérelmet nyújt be a Magyar Fejlesztési Bank Részvénytársasághoz. (1051. Budapest, Nádor u. 31.)

A helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 88.§-a alapján az önkormányzat hitelfelvétele nem esik törvényi korlátozás alá.
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a szükséges intézkedéseket megtételére.

Felelős: Heiter Tamás polgármester


Határidő: folyamatos



2./ Felszíni vízelvezetésre pályázat beadása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a belterületi felszíni vízelvezetésre céltámogatási pályázat beadásához szükséges a képviselő-testület határozata.


/Fölolvasta a határozati javaslatot./


Lovasberény község Csákvár nagyközséggel közösen – Lovasberény gesztorságával – pályázik a felszíni víz elvezetésére. Ez Lovasberény esetében 220 millió forint, Csákvár esetében 250 millió forint. A céltámogatásra - a bekerülési összeg 80 %-ára adja be pályázatát az önkormányzat. A 20 %-ra - az ugyanúgy, mint ahogy tavaly az OTP-től a csatornázásra – hitelígérvényt kértünk. 


Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy a bonyolítói feladatok ellátására van egy jelentkező, aki beadott egy vállalkozói szerződést. Egy ajánlat nem ajánlat.


A VeszprémBer képviselőjét, a képviselő-testület hozzájárulásával, szeretné megkérni, hogy adjon be egy bonyolítói árajánlatot.


A két árajánlat ismeretében lehet majd dönteni, hogy ki lesz a bonyolító, ki fogja a közbeszerzési eljárást lefolytatni, stb.

Szavazásra tette fel, hogy aki azzal egyetért, hogy a képviselő-testület a VeszprémBer Rt. képviselőjétől, Ádám László úrtól árajánlatot kér a felszíni vízelvezetés bonyolítására, kézfelemeléssel jelezzen.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal egyetértett abban, hogy a VeszprémBer Rt. képviselőjétől, Ádám László úrtól árajánlatot kér a felszíni vízelvezetés bonyolítására.

Szavazásra tette fel, aki a határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal a következő határozatot fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő- testületének

39./2004. (IV. 15.) számú

HATÁROZATA

Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő- testülete a Csákvár Nagyközség Önkormányzatával közösen a belterületi vízelvezetés kivitelezésére közös beruházás keretében címzett támogatásra pályázatot nyújt be. 

Felelős: Heiter Tamás polgármester

Határidő: 2004. április 25.
Heiter Tamás polgármester: Dr. Varga László képviselő elhagyta a termet. Megállapította, hogy 10 fő képviselő-testületi tagból 8 fő képviselő van jelen, az ülés határozatképes.

3./ Tanköteles korú gyermekek beíratása      

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza./

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy a törvény szerint a gyermekek általános iskolai beíratásának időpontját a képviselő-testület tűzi ki.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Megkérdezte, hogy ezt nem lehetne-e a polgármesterre átruházni?

Heiter Tamás polgármester: Nem.

Szűcs Józsefné képviselő: Közölte, hogy azelőtt két nap szokott lenni a beíratás ideje.

Heiter Tamás polgármester: Az általános iskola megbízott igazgatója küldött egy javaslatot április 27-re.


Javasolta, hogy az Általános Iskolában a gyermekek beíratásának időpontja április 28-i nappal legyen kiegészítve.

Szavazásra tette fel, hogy aki azzal egyetért, hogy az általános iskolás gyermekek beíratásának időpontja 2004. április 27-28.-án 8,00 órától -16,00 óráig legyen, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő- testületének

40./2004. (IV. 15.) számú

HATÁROZATA

Lovasberény Község Önkormányzatának Képviselő- testülete a 2004/2005. tanév rendjéről szóló 11./2004.(III. 24.) OM rendelet 6.§.-a és A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény 66.§.-a alapján Lovasberény községben a tanköteles korú, lovasberényi állandó lakosú gyermekek beíratását az alábbi időpontban állapítja meg:

2004. április 27.-én 8 órától 16 óráig és 2004. április 28.-án 8 órától 16 óráig az Általános Iskolában.

Felelős: Báder Erika megbízott igazgató
Határidő: 2004. április 28.
4. Egyebek

4./1. Tájékoztatás

Heiter Tamás polgármester: Megérkezett Dr. Varga László képviselő. Megállapította, hogy 10 fő képviselő testületi tagból 9 fő képviselő van jelen, az ülés határozatképes.

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Elmondta, hogy az Oktatási Bizottság kapott egy levelet, amelyben a 4/A. osztályos szülők – az igazgató asszonynak írtak levelet – azt szeretnék kérni, hogy a mostani osztályfőnök vihesse tovább az 5. évfolyamra is az osztályt.


A törvény erre lehetőséget ad. Azt kérik, hogy a képviselő-testület döntsön ebben.


Közölte, hogy nem hívott össze bizottsági ülést, mert ez nem a képviselő-testületre tartozik, ez szakmai dolog. Közben már értesült, hogy meg is oldódott ez a probléma.


Ismertette a képviselő-testülettel az ide vonatkozó jogszabályokat.

Heiter Tamás polgármester: Szavazásra tette fel, hogy a törvény megfelelő szakaszaira hivatkozva döntsön a képviselő-testület arról, hogy ez nem a képviselő-testület kompetenciája, visszautalja az általános iskola tanügyi igazgatási hatáskörébe, s hogy a szülők erről értesüljenek.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 9 igen szavazattal egyetértett azzal, hogy a szülők kérését az általános iskola tanügyi igazgatás hatáskörébe utalja, értesítve erről a szülőket.

4./2. Képviselői indítvány

Boriné Ág Anna képviselő: Indítványozta, hogy a képviselő-testület is létrehozhatna egy Lovasberényért Alapítványt, mivel úgy gondolja, hogy ezt sokan támogatnák.


Javasolta, hogy fel kellene venni a kapcsolatot olyanokkal, akik még szívügyüknek érzik Lovasberényt.

Határ Zoltán alpolgármester: Jónak tartja az ötletet, de mivel több alapítvány is működik a községben, nagy reményeket nem fűz ehhez.

Dr. Varga László képviselő: Közölte, hogy három éve, magánindítványból el akart indulni ilyen alapítvány, hasonló volt a vélemény, mint az előbb elhangzottak.


Pályázni lehet mindenre, ezért külön alapítványt létrehozni nincs értelme.

Heiter Tamás polgármester: Megjegyezte, hogy a mindenkori önkormányzatot magánszemélyek nem szívesen támogatnak, mert azt mondják, nem ő van az önkormányzatért, hanem az önkormányzat van őérte.


Szerinte érdemes lenne alapítványt létrehozni. Közölte, hogy erről most nem döntenek, hanem előkészítésre kerül az alapítvány létrehozásának feltétele.

4./3. Tájékoztatás.
Heiter Tamás polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy három héttel ezelőtt a Megyei Önkormányzat külügyi referense elmondta, hogy van Olaszországban egy település San Salvo, ez egy kis tengerparti falu.


Az Európai Unió bővítése kapcsán a Megyei Önkormányzat megragad egy olyan pályáztatási lehetőséget, melyben a frissen belépő államok közül egy településsel testvér kapcsolatot építenek ki.


Elmondta, hogy ennek az a lényege, pl. Lovasberényből augusztus hó folyamán kb. 20 fő l9-23 vagy 24 év között fiatal szinte ingyen kimehetnek ebbe a faluba családokhoz nyaralni egy hétre, és ugyanezekhez a családokhoz, majd jönni fognak fiatalok Olaszországból.


Erre az Európai Unió forrást ad, minimális úti költséget kell csak biztosítani.


A San Salvo-i település iskolájának diákjai itt lesznek Székesfehérváron a Kodolányi J. Főiskolán.


Közölte a képviselő-testülettel, hogy a partneri együttműködési szerződést polgármesterként kitöltötte, ezzel semmiféle kötelezettség a képviselő-testületre nem hárul.


Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy május 3.-án ennek a településnek a rézfúvós együttese itt lesz Lovasberényben és 17,00 órakor fognak föllépni a kastély előtti területen.


Kérte, hogy a képviselők vegyenek részt ezen a zenei előadáson.

4./4. A község virágosításának előkészületeiről beszámoló

Faddiné Szita Erzsébet képviselő: Elmondta, hogy beszélt a faluban egy kertésszel, aki vállalta, hogy megtervezi a Rózsa bolttal szemben levő keresztnél a területet, hogy hogyan lenne érdemes beültetni és a kútnál is kevés virággal hogyan lehetne ezt megoldani.

Beszélt az Erdészet vezetőjével a virágtartókról, és mivel nagyon drága, 6 virágtartó árából 15-20 db virágtartónak való faanyagot rendelt meg, ami aztán társadalmi munkában fog elkészülni.


Javasolta, hogy az óvodánál levő domb maradjon meg, de későbbiekben beszélni kell róla, el tudna oda képzelni egy kis virágszigetet padokkal.

Heiter Tamás polgármester: Elmondta, hogy egy bácsi vállalta, hogy az öreg, beteg tujákat kihúzkodja. 

Járt Csákváron a kőfeldolgozó üzemben, ahol van egy meddőhányó, és a rossz köveket, amiket nem tudnak feldolgozni, oda dobálják félre. Ezt tonnára lehet megvásárolni, hulladék áron. Szerinte térkő szerűen le lehetne fedni a terület egyik oldalát.


Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy van egy pályázat, ami a szemétszedésre vonatkozik. Dr. Várnagy Emese telefonon megkereste a polgármestert, hogy ezt dokumentálni kell. A Vadásztársaságnak megvan mindenfajta dokumentációja, ehhez, és Dr. Várnagy Emese beadja ezt a pályázatot, amiben tud az önkormányzat segít neki.


Meg kellett benne határozni, hogy mi lesz a pályázati pénz sorsa, ilyen pl. hogy a község virágosítására fordítani stb.

4./5. Díszpolgári cím adományozásához személyek kiválasztásához kritériumok meghatározása

Heiter Tamás polgármester: Kérte a képviselő-testületet, hogy egy hónap alatt gondolják végig, hogy kit szeretnének díszpolgárként kitüntetni augusztus 20.-án.

Határ Zoltán alpolgármester: Úgy gondolja, hogy adott esetben potenciálisan érdekelt több ember lehetne, de szerencsésebb lenne, ha egy embernél többet nem jelölnének, mert akkor jövőre, vagy későbbre is lenne választási lehetőség.


Az általános megítéléséről, hogy mik lennének azok a dolgok, amik alapján be tudnának választani valakit, fontosnak tartja, azt, hogy mik azok a pozitívumok, plusz dolgok, erő fölött végzett tevékenységek Lovasberényért, azok is, akik hosszú időt töltöttek el a faluban és közösséget érintő tevékenységet folytattak.

Szűcs Józsefné képviselő: Szerinte nem kötelező a képviselő-testületnek díszpolgári címet adni, hanem adhat Lovasberényért érmet is.

Heiter Tamás polgármester: Javasolta, hogy a Berényi Újságban tegye közzé a képviselő-testület, hogy díszpolgári cím, illetve Lovasberényért emlékérem várományosaira a község lakosai tegyenek javaslatot, hogy kik legyenek ebben az évben, az ajánlott név mellett egy kis szöveges ajánlást is kérve, és augusztus 20.-án fog dönteni erről a képviselő-testület.

A képviselő-testület egyetértett az elhangzott javaslattal.

4./6. Tájékoztatás
Heiter Tamás polgármester: Tájékoztatta a képviselő-testületet arról, hogy az általános iskola igazgatói álláshelyére kiírt pályázatra eddig két illető jelentkezett személyesen.


Elmondta még, hogy Csima Balázs házánál az önkormányzati területen van három nagy nyárfa, amiről télen öles nagyságú ágak szakadtak le. Az Erdészet vezetője megígérte, hogy ha traktort tudunk biztosítani, akkor szakembereivel a döntést elvégzik, kb. 10.000.-Ft-ért.


Tájékoztatta a képviselő-testületet arról is, hogy a Vasút Igazgatósága kiadta a vasútállomás épülete és a rámpa közötti területet színesfém hulladék lerakó és átvevő építése céljából.


A lakosság már 35 aláírást gyűjtött azért, hogy ne legyen ott ilyen tevékenység.


Elmondta, hogy felhívta a Tófelügyelőséget, hogy hivatalból indítsanak eljárást az élővíz közvetlen veszélyeztetése miatt, Székesfehérvár építésügyi hatóságától is kint voltak a területen, jegyzőkönyvet vettek fel, ugyanis mindenféle szakhatósági engedély nélkül folyik ott ez az építési tevékenység.


Tájékoztatta a képviselő-testületet arról is, hogy a Lovasberény T.E.-nek a költségvetésben betervezett keretből, 200.000.-Ft-ot át fog utaltatni.


Más nem lévén a nyílt ülést bezárta.








K.m.f.




Heiter Tamás





Varsányi Miklósné




polgármester





jegyzőt helyettesítő











  c. főmunkatárs

Jegyzőkönyv hitelesítők:




Boriné Ág Anna


                   Faddiné Szita Erzsébet 




  képviselő





         képviselő
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